

Published From Jagthyal, Circulated to Jagthial, Jangaon, Jayashankar Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yad

దేవుడు గుడిలో ఉండాలి.. భక్తి గుండెల్లో ఉండాలి..



మల్కాజిగిరి, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్ : ఏప్రిల్ 22 (ప్రజా మంటలు): సెప్టెంబర్ 17లోపు చక్కర్ పరిశ్రమను పునరుద్ధరిస్తామని సీఎం రేచంకర్ రెడ్డి తెలిపారు. పసుపు బోర్డు ఏర్పాటుపై మోడీ ఇచ్చిన ప్రకటనలో ఎక్కడా నిజామాబాద్ పేరు లేదన్నారు. నిజామాబాద్ లోనే బోర్డు ఏర్పాటు అని స్పష్టంగా చెప్పకుండా నోట్ విడుదల చేశారని విమర్శించారు. నిజామాబాద్ లో కాంగ్రెస్ మిగతా 2లో..

- దేవుడిపేరుతో మోసం చేస్తున్న బజ్జెపి • ఆదిలాబాద్, నిజామాబాద్ పరిశ్రమలను పునరుద్ధరిస్తాం
- చక్కర్ కర్మాగారాలను తెలిపించి రైతులను ఆదుకుంటాం • బజ్జెపి ప్రకటించిన పసుపుబోర్డుపై స్పష్టత కరవు
- సెప్టెంబర్ 17లోపు ప్రక్రియ పూర్తి చేస్తాం • తుమ్మిడిపాట్టిలో ప్రాణహిత-చేపేక్ష ప్రాజెక్టు నిర్మిస్తాం
- మల్కాజిగిరి, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్ : జనజాతర సభల్లో సీఎం రేచంకర్ రెడ్డి

కేజ్రీవాల ఆరోగ్యంపై మెడికల్ బోర్డు

- దిల్లీ వియమ్స్ ను ఆదేశించిన కోర్టు
దిల్లీ (ప్రజా మంటలు): మధ్యం విధానానికి సంబంధించిన మనీలాండరింగ్ కేసులో ఆరోగ్యంపై ఆఫ్ జాతీయ కన్సిల్ ఆఫ్ మెడికల్ ప్రొఫెషన్స్ ఆయన తీవ్ర జైల్లో ఉన్నారు. బైప్-2 దయాబెటీస్ తో బాధపడుతున్న ఆయన ఆరోగ్య సేవలపై తీవ్ర చర్చ కొనసాగుతోంది. ఈ క్రమంలోనే తన వైద్యుడితో రోజూ వీడియో మాధ్యమంలో సంప్రదించే అవకాశాన్ని కల్పించాలని ఆయన చేసిన అభ్యర్థనను కోర్టు తాజాగా తోసిపుచ్చింది. ఆయనకు క్రమంతప్పకుండా ఇన్సులిన్ అవసరమా?, ఇతర ఆరోగ్య సమస్యలమైనా ఉన్నాయా? అని పరీక్షించేందుకు వైద్యుల కమిటీని ఏర్పాటుచేయాల్సిందిగా దిల్లీ వియమ్స్ ను మిగతా 2లో..



కలకత్తా హైకోర్టు సంచలన తీర్పు

కోల్కతా (ప్రజా మంటలు): పశ్చిమ బెంగాల్ రాజకీయాలను కుదిపేసిన ఉపాధ్యాయ నియామక కుంభకోణం వ్యవహారంలో కలకత్తా హైకోర్టు సంచలన తీర్పు వెలువరించింది. 2016 నాటి స్టేట్ రివల్ సెలక్షన్ బిస్ట్రీ నియామక ప్రక్రియ చెల్లదని స్పష్టం చేసింది. ఆ పరిక్షల్లో జరిపిన నియామకాలను తక్షణమే రద్దు చేయాలని ఆదేశించింది. అంతేకాక, దీని కింద ఉద్యోగాలు సాధించిన తీవ్ర తమ వేతనాన్ని తిరిగి ఇచ్చేయాలని వెల్లడించింది. ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత, ఎయిడెడ్ పాఠశాలల్లో 9 నుంచి 12 తరగతులకు ఉపాధ్యాయులతో పాటు గ్రూప్ సి, గ్రూప్ డి స్టాఫ్ నిబ్బంది నియామకాల కోసం 2016లో బెంగాల్ సర్కారు రాష్ట్ర స్థాయి సెలక్షన్ పరీక్ష నిర్వహించింది. 24,650 ఖాళీల భర్తీ కోసం చేపట్టిన ఈ రిక్రూట్మెంట్ పరీక్షకు 23 లక్షల మందికి పైగా హాజరయ్యారు. అనంతరం ఇందులో ఎంపిక ప్రక్రియ చేపట్టి 25,753 మందికి అపాయింట్మెంట్ లెటర్లు అందజేశారు. ఈ నియామక ప్రక్రియలో అవకతవకలు జరిగాయని ఆరోపణలు వచ్చాయి. దీనిపై దర్యాప్తు చేపట్టాలని న్యాయస్థానాల్లో పిటిషన్లు దాఖలయ్యాయి. ఈ క్రమంలోనే సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాల మేరకు ఈ పిటిషన్లపై విచారణ నిమిత్తం కోల్కతా హైకోర్టులో ప్రత్యేక డివిజన్ బెంచ్ ఏర్పాటైంది. దీనిపై సుదీర్ఘ విచారణ జరిపిన ఈ ధర్మాసనం.. 2016 నాటి తీవ్ర నియామక ప్రక్రియలో అవకతవకలు జరిగినందున అది చెల్లదని తీర్పు వెలువరించింది. తక్షణమే ఆ నియామకాలను రద్దు చేసి కొత్త నియామక ప్రక్రియ ప్రారంభించాలని పశ్చిమ బెంగాల్ సర్కార్ సర్వీస్ కమిషన్ ను సూచించింది. నాటి వ్యవహారంపై మరింత సమగ్ర దర్యాప్తు జరిపి మూడు నెలల్లోగా నివేదిక సమర్పించాలని సీబీఐకి ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఇదే సమయంలో 2016 ఉపాధ్యాయ నియామక ప్రక్రియతో ఉద్యోగాలు పొందిన టీచింగ్, నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది నాలుగు వారాల్లోగా తాము అందుకున్న వేతనాలను తిరిగి ఇచ్చేయాలని ఆదేశించింది. ఆ డబ్బు మిగతా 2లో..



- బెంగాల్ లో 2016 నాటి ఉపాధ్యాయుల నియామక ప్రక్రియ చెల్లదు
- బీజాపూర్ వెగ్ కెట్టి ఇన్వాలిడ్ ఆడేరం
- హైకోర్టు తీర్పును సువాల్ చేస్తాం
- ఉపాధ్యాయులు అధిర్భూతాన్ని: సీఎం ముఖత

రెండ్రోజులపాటు తేలికపాటి వర్షాలు

కొనసాగుతున్న ఉపరితల ద్రోణి హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 22 (ప్రజా మంటలు): రాష్ట్రంలో రానున్న రెండ్రోజులపాటు అక్కడక్కడా తేలికపాటి వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉన్నట్లు వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. దక్షిణ ఫ్రంటీంగ్ నుంచి తెలంగాణ, రాయలసీమ మీదుగా కొస్తూ తీరం వరకు ఉపరితల ద్రోణి కొనసాగుతున్నట్లు పేర్కొంది. ఇది సముద్రమట్టం నుంచి సగటున 0.9 కిలోమీటర్ల ఎత్తులో కేంద్రీకృతమై ఉన్నట్లు వివరించింది. దీని ప్రభావంతో రాష్ట్రంలో అక్కడక్కడా ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన తేలికపాటి వర్షాలు కురవ్వువని అంచనా వేసింది. మరోవైపు రాష్ట్రంలోని చాలా ప్రాంతాల్లో ఆదివారం సాధారణ ఉష్ణోగ్రతలే సాధారణంగా ఉంటాయి. మిగతా 2లో..



ప్రజా నాడి



మా మేనిఫెస్టోపై బహిరంగ చర్చకు సిద్ధం

- మోడీపై ఖర్చే సవార్ - రాజ్యాంగాన్ని మార్చేందుకే.. '400 సీట్ల' ప్రచారమని వ్యాఖ్య

హ్యూస్ టి, (ప్రజా మంటలు): ఈ లోకసభ ఎన్నికల్లో ఎన్నోప కూటమి 400 స్థానాలను కైవసం చేసుకోవాలని ప్రధాని మోడీ పిలుపునిస్తోన్న విషయం తెలిసిందే. దీనిపై కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్జే మరోసారి విమర్శలు గుప్పించారు. రాజ్యాంగాన్ని మార్చడానికి అవసరమైన మూడోపంతు మెజార్టీ లక్ష్యంగానే ఆ ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కర్ణాటకలోని చన్నవట్టులో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచార సభలో మాట్లాడిన ఆయన.. కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోపై బహిరంగ చర్చకు సిద్ధమన్నారు. తమ ఎన్నికల హామీలను మున్సిలింగ్ ఆలోచనను ప్రతిబింబిస్తున్నాయని ప్రధాని మోడీ చెప్పడంపై ఖర్జే మండిపడ్డారు. 'మూడింట రెండొంతుల మెజార్టీ కోసం మోడీ చూస్తున్నారు. రాజ్యాంగాన్ని మార్చాలంటే ఈ మెజార్టీ కావాలి. అందుకే 400 సీట్లు రావాలని మోడీ పిలుపు నిస్తున్నారు' అని ఖర్జే పేర్కొన్నారు. రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తామని ప్రకటనలు చేస్తోన్న ఆర్ఎస్ఎస్, భాజపా నేతలను ప్రధాని ఎందుకు అడ్డుకోవడం లేదన్నారు. వారి పునరుత్థానం అది ఉందని, అదే జరగాలని కోరుకుంటున్నందువల్లే అటువంటి నేతలపై చర్యలు తీసుకోవడం లేదన్నారు. తమ మేనిఫెస్టోను మున్సిలింగ్ లో పోల్చడంపై ఖర్జే విరుచుకుపడ్డారు. యువతకు ఉద్యోగాలు, రైతులకు కనీస మద్దతు ధర వంటివి ఇవ్వడం ముస్లిం లీగ్ కింద పనిపై బహిరంగ చర్చకు తాను సిద్ధమన్నారు. 1989 నుంచి గాంధీ కుటుంబీకులు ఎవరూ ప్రధానిగా, ముఖ్యమంత్రిగా కొనసాగలేదని చెప్పారు. అయినప్పటికీ గాంధీ కుటుంబంపై



మోడీ మాత్రం విమర్శలు ఆపడం లేదన్నారు. మోడీ 'హిట్ అండ్ రన్' లాంటి వారని, స్థిరంగా నిలబడి సమస్యలపై చర్చించాలని వ్యంగ్యాస్త్రాలు విసిరారు.

అయోధ్యకు వెలిగిన భక్తుల తాకిడి

సుమారు 1.5 కోట్ల మంది భక్తుల దర్శనం అయోధ్య, ఏప్రిల్ 22 (ప్రజా మంటలు): అయోధ్యకు భక్తుల తాకిడి విపరీతంగా పెరిగింది. జనవరి 22న ప్రాణప్రతిష్ఠ జరిగినప్పటి నుంచి అయోధ్య రామ మందిర నిర్మాణాన్ని సుమారు 1.5 కోట్ల మంది భక్తులు దర్శించుకున్నారు. ఈ విషయాన్ని శ్రీ రామ జన్మభూమి తీర్థ శ్రేణి ప్రతిష్ఠా ప్రధాన కార్యదర్శి చంపత్ రాయ్ తెలిపారు. రామ్ లల్లా దర్శనం కోసం ప్రతిరోజూ సుమారు లక్ష మంది భక్తులు అలయాన్ని సందర్శిస్తున్నారని తెలిపారు. ఇటీవల శ్రీరామనవమి వేడుకలు అయోధ్య రామమందిరంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఆ రోజు దాదాపు 19 గంటల పాటు అలయాన్ని తెరచి ఉంచి నట్టుగా చంపత్ రాయ్ తెలిపారు. రామ్ లల్లా ప్రాణప్రతిష్ఠ జరిగిన ఆలయంలోని గ్రౌండ్ లోలో మాత్రమే పూర్తయ్యింది.. మొదటి అంతస్తు పనులు కొనసాగుతున్నాయని ఆయన వివరించారు. ఆలయం చుట్టూ 14 అడుగుల వెడల్పుతో ప్రాకారాన్ని నిర్మించనున్నారని, దీనిని అలయ చర్చోట అంటారని వివరించారు కాగా జనవరి 22న ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ చేతులు మీదుగా బాలరాముడి విగ్రహ ప్రాణ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. జనవరి 23 నుంచి భక్తులను దర్శనాలకు అనుమతించడంతో అయోధ్యకు భారీ సంఖ్యలో తరలివస్తున్నారు. రాముడి దర్శనం చేసుకోవాలను కునే భక్తుల తప్పనిసరిగా ఆధార్ కార్డు లాంటి ఏదో ఒక గుర్తింపు పత్రం తీసుకెళ్లాల్సి చర్యలకు ప్రాధాన్యతను ఇవ్వాలని పాస్ ఇస్తారు.



నిజామాబాద్ లో నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా టి. జీవన్ రెడ్డి నామినేషన్ వేసిన సందర్భంగా జగిత్యాల నుండి తరలివెళ్లి బహిరంగ సభలో పాల్గొన్న పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు..



కస్తూర్బా విద్యార్థులకు కంటి పరీక్షలు



గొల్లపల్లి ఏప్రిల్ 22 (ప్రజామంటలు):
 గొల్లపల్లి మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయంలో విద్యార్థులకు సోమవారం కంటి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 124 మంది విద్యార్థులకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహించారు. నలుగురు విద్యార్థులకు కంటి కళ్ళతోకు అందజేయనున్నట్లు ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఏ. శ్రీనివాస్ తెలిపారు. విద్యార్థి దశ నుండి కంటి చూపు పట్ల శ్రద్ధ వహించాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు అన్ని ప్రభుత్వ గురుకులాలు, చెసిడెయిల్లో పాఠశాలల్లో పరీక్షలు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం మండల వైద్యాధికారి డాక్టర్ ఎన్. నరేష్, ఆపాల్మిక్ అధికారి తిరుపతి, సిహెచ్.డి. శ్రీధర్ వైద్య సిబ్బంది, కస్తూర్బా ప్రిన్సిపల్ వద్దు, ఉపాధ్యాయులు, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

56వ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నూతన అధ్యక్షులుగా కింక హరిబాబు హన్స పర్తి ఏప్రిల్ 22 (ప్రజామంటలు):
 వర్ధమాన నియోజకవర్గం 56వ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నూతన అధ్యక్షులుగా కొంక హరిబాబు కు నియామక పత్రాన్ని అందజేసిన వర్ధమాన శాసనసభ్యులు కె.ఆర్.నాగరాజు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉప అధ్యక్షులు పిన్నింటి అనీల్ రావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మన్నె రాంబాబు, డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రుద్ర్రాజు మనింద్రనాథ్, జనప సారంగపాణి, భూకృష్ణ విజయ కుమార్, చిలువేరు శ్యాంబాబు, కాంగ్రెస్ మహిళా సీనియర్ నాయకురాలు అనిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిజామాబాద్ ఎంపీ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గా టి. జీవన్ రెడ్డి నిజామాబాద్ లో నామినేషన్ వేస్తున్న సందర్భంగా వాణి నగర్ ఆర్య వైశ్యుల కాన్వాయి ని జెండా ఊపి ప్రారంభించిన మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ తాటిపల్లి విజయలక్ష్మి దేవేందర్ రెడ్డి

గురుకుల స్టూడెంట్లు గాంధీలో మెడికల్ సర్టిఫికెట్లు గాంధీ సూపరింటెండెంట్ ఔదార్యం

సికింద్రాబాద్ ఏప్రిల్ 22 (ప్రజామంటలు):
 బోయిగూడ లోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలకు చెందిన 13 మంది విద్యార్థులు గురుకుల పాఠశాలలో సీట్లు సంపాదించారు. వారికి మెడికల్ ఫీట్ నెస్ సర్టిఫికెట్లు అవసరం ఉండగా గాంధీ అనుపత్రి సూపరింటెండెంట్ రాజారావు వారికి బ్లడ్ గ్రూపింగ్ చేయించి, సర్టిఫికెట్లను అందించారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లల కాళ్ళకు చెప్పులు లేకపోవడం గమనించిన రాజారావు వారందరికీ ఘాట కొనేందుకు ఆర్థిక సాయం అందించారు. పిల్లల పేరెంట్స్ సూపరింటెండెంట్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



మెట్ పల్లి పట్టణంలో విశ్వహిందూ పరిషత్, భజరంగ్ దత్ అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న శ్రీ హనుమాన్ రాల్లీ సాయంత్రం ఆరంభం శివాలయం నుండి అయ్యప్ప దేవాలయం వరకు ఘనంగా భారీ హనుమాన్ దీక్ష స్వాములు, హిందూ బంధువులతో ఘనంగా జరిగింది.

'మే డే' ను విజయవంతం చేయాలని వాల్ పోస్టర్ విడుదల

ఏలూరి నాయు హనుమకొండ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జక్క రాజుగౌడ్ ఖీమదేవరపల్లి ఏప్రిల్ 22 (ప్రజామంటలు):
 75 సంవత్సరాల భారతావని చరిత్రలో కార్మికుల పోరాటం, త్యాగాల ఫలితంగా 44 కార్మిక చట్టాలను, 29 చట్టాలుగా రద్దు చేసి సాధించుకున్న సందర్భంలో మే డే వేడుకలను విజయవంతం చేయాలని హనుమకొండ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జక్క రాజు గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ముల్కపూర్ గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల సమక్షంలో వాల్ పోస్టర్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, కార్మికులకు పీఎఫ్, ఈఎస్ఐ వర్తించజేయాలని, న్యాయమైన పెన్షన్ ఇవ్వాలని అన్నారు. సంఘటిత, అసంఘటిత కార్మికులను గుర్తించి, బిచ్చంగా పోరాటాలు, ఉద్యమాలు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏలూరి నాయు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఆదర్ రమేష్, కౌన్సిల్ మెంబర్ శనిగిరపు రాజకుమార్, ఉపాధ్యక్షులు నకిర్ ఓదేలు, మండల అధ్యక్షులు చిట్టకూరి రాజయ్య, వంగ సారయ్య, మాడుగుల బాబు, గుడికందుల వెంకటరాజుం, గొట్టే బాబు, ఏం. రాజేష్, వేముగంటి రాజేష్, మాడుగుల రాధ, మాట్ల రుద్రయ్య, బోయిని సంపత్, మూల రంజిత్, మాడుగుల రాజేందర్, ప్రమీల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వేసవికాలాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రతి సంవత్సరం చిన్న జయంతి మరియు పెద్ద జయంతి సందర్భంగా సేవ చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఉపాధ్యక్షులు త్రాగునీరు, అరటిపండ్లు, మజ్జిగ ను అందిస్తుండటం పట్ల భక్తులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

కొనుగోలు కేంద్రాలను ఆకస్మిక తనిఖీ

చిగురుమామిడి ఏప్రిల్ 22 (ప్రజామంటలు):
 చిగురుమామిడి మండలంలోని టీసెల్వ్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటు చేసిన బోమ్మనవల్లి, చిగురుమామిడి కొనుగోలు కేంద్రాలను జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ అధికారి డి.ఆర్.డి.ఓ - డి.ఆర్.డి.ఎ. పువ్వుల శ్రీధర్ ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు నాణ్యమైన వరి ధాన్యం తీసుకు వచ్చి ప్రభుత్వ మద్దతు రూ. 2203 ధర పొందాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా కొనుగోలు కేంద్రాల పని తీరుపై సంకల్పి వ్యక్తం చేశారు. అదే విధంగా రైతు ధాన్యాన్ని కొనుగోలు రికార్డులు ఎప్పటికప్పుడు అప్డేట్ సేవారు చేయాల్సిందిగా సెంటర్ నిర్వాహకులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పీ.ఎం సిహెచ్. ప్రవీణ్, ఏపీ.ఎం లు మారవల్లి రాజేష్, మట్లెల సంపత్, సీసీఎం వెంకటమ్మ, సత్యనారాయణ, కమిటీ సభ్యులు, వి.ఓ.వి.ఎల రజిత, నిర్మల, చైతన్య, రైతులు, హమాలులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శత చండియాగం

ధర్మపురి ఏప్రిల్ 22 (ప్రజామంటలు):
 శ్రీ సాయి నరసింహ ప్రాజెక్ట్ వారిచే సోమవారం రాంపట్నం రోడ్డు ధర్మపురిలో శత చండి యాగం ప్రారంభం అయింది. తొలి రోజు ఉదయం గణేశ పూజ, పుణ్యపా వాచనం, దీక్షాపరణం యాగశాల ప్రవేశం, చండి పారాయణములు, వాస్తు, నవగ్రహ, యోగిని, క్షేత్ర పాలక, సర్వోత్కృష్ట, మండల స్థాపన పూజలు, ప్రధాన కలశ స్థాపన, మధ్యాహ్నం గణేశ హోమం, చండి పారాయణము ప్రారంభం జరిగింది. ఈ నెల 24వ తేదీన పూర్ణాహుతి అన్నదానం జరుగునని ప్రుస్థ బాధ్యులు వాజ్జల ప్రవీణ్ శార్మి తెలిపారు.

వాహనాల తనిఖీల్లో పట్టుబడ్డ నగదు 15 లక్షల నగదు సీజ్

సరైన ఆధారాలు లేనిది 50 వేలు మించి తీసుకెళ్లగా - ఏసీపీ శ్రీనివాస్. జీ జమ్మికుంట ఏప్రిల్ 22 (ప్రజామంటలు):
 ఎన్ఫీలెక్ట్ నేవభ్యంలో జమ్మికుంట గ్రేన్ మార్కెట్ రోడ్డులో వాహనాలు తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా పొసగంటి సురేష్ జమ్మికుంట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మోతుకుల గూడెం కు చెందిన వ్యక్తి వద్ద 15 లక్షల రూపాయలు నగదు పట్టుబడినవని హుజూరాబాద్ డివిజన్ ఏసీపి శ్రీనివాస్ జి, జమ్మికుంట పట్టణ సీబి రవి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపి శ్రీనివాస్ జి. మాట్లాడుతూ.... ఎన్ఫీలెక్ట్ ప్రవర్తన నియమావళి అనుసరించి 50వేల రూపాయల కంటే ఎక్కువ కలిగి ఉండటం వలన పొసగంటి సురేష్ వద్ద 15 లక్షల రూపాయలు వారి వద్ద నుంచి నగదును స్వాధీనం చేసుకొని, వారిని తదుపరి విచారణ చేయగా నగదును సంబంధించిన సరైన ఆధారాలు చూపని కారణంగా దొరికిన సొమ్మును సీజ్ చేసి సంబంధిత అధికారులకు నగదును అప్పగిస్తున్నట్లు తెలిపారు.



నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డి నామినేషన్ వేసిన కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే అడ్లూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నిజామాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఏపీఐ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డి తన నామినేషన్ దాఖలు చేసి అనంతరం నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో కలిసి పాల్గొన్నారు.



